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Regione Campania 
 G I U N T A  R E G I O N A L E   

     

 SEDUTA DEL  06/08/2025  

    

 P R O C E S S O  V E R B A L E   

   

Oggetto :  

L.R. 7/25 - Designazione del Delegato Regionale del Consiglio dei Delegati e del Comitato esecutivo 

del Consorzio di Bonifica in Destra del Fiume Sele. 

 

1) Presidente VINCENZO DE LUCA Presidente 

2) Vicepresidente FULVIO BONAVITACOLA  

3) Assessore NICOLA CAPUTO  

4) Assessore FELICE CASUCCI  

5) Assessore ETTORE CINQUE  

6) Assessore BRUNO DISCEPOLO  

7) Assessore VALERIA FASCIONE  

8) Assessore LUCIA FORTINI  

9) Assessore MARIO MORCONE  

10) Assessore ARMIDA FILIPPELLI  

11) Assessore ANTONIO MARCHIELLO  

 Segretario MAURO FERRARA  

  

  
 
 



 

 

Alla stregua dell’istruttoria compiuta dalla Direzione Generale e delle risultanze e degli atti tutti 
richiamati nelle premesse che seguono, costituenti istruttoria a tutti gli effetti di legge, nonché 
dell’espressa dichiarazione di regolarità della stessa resa dal Direttore a mezzo di sottoscrizione 
della presente  
 
PREMESSO CHE 

a. la Legge Regionale n. 7 del 6 giugno 2025 “Nuove norme in materia di bonifica integrale e di riordino 

dei Consorzi” stabilisce che la Regione, attraverso i Consorzi di Bonifica, promuove e attua la bonifica 

integrale quale attività polifunzionale e permanente di rilevanza pubblica che concorre, con le sue 

azioni, alla sicurezza territoriale, alimentare e ambientale; 

b. sono organi dei Consorzi di Bonifica, ai sensi dell’art. 23 della L.R. n. 7/2025: 

b.1 l’Assemblea dei Consorziati; 

b.2 il Consiglio dei Delegati; 

b.3 il Comitato esecutivo; 

b.4 il Presidente; 

b.5 il Collegio dei Revisori dei Conti; 

c. l'art. 23, comma 3, lett. b) della citata Legge Regionale n. 7 del 6 giugno 2025 prevede la nomina, in 

qualità di membro in seno al Consiglio dei Delegati di ciascun Consorzio di Bonifica, di un designato 

della Giunta Regionale; 

d. l'art. 23, comma 8 della medesima L.R. n. 7/2025 dispone che il delegato di cui all'art. 23, comma 3, 

lett. b) è componente di diritto del Comitato esecutivo dello stesso Consorzio; 

e. l’art. 23, comma 5, della stessa L.R. n. 7/2025 stabilisce che alla nomina dei membri di diritto provvede 

il Presidente su conforme designazione della Giunta Regionale; 

  

PRESO ATTO, sulla base dell’istruttoria dei competenti uffici regionali, che: 

a. in data 18.05.2025, il Consorzio di Bonifica in Destra del Fiume Sele ha svolto le elezioni per il rinnovo 

degli organi consortili ed ha, successivamente, richiesto la designazione del nuovo delegato regionale, 

quale membro di diritto, in seno al Consiglio dei Delegati ed al Comitato esecutivo; 

b. la Direzione Generale per le Politiche Agricole, Alimentari e Forestali, all’esito dell’istruttoria di 

competenza, ha proposto la designazione, ai sensi dell'art. 23, comma 3, lett. b) e comma 8 della Legge 

Regionale 6 giugno 2025, n. 7, della Sig.ra Veronica Mondany Morelli, nata **OMISSIS* il 

**OMISSIS*, in quanto dal relativo curriculum vitae è risultata professionalità adeguata ai fini 

dell’espletamento dell’incarico da parte della stessa; 

  

ACQUISITA agli atti della Direzione Generale per le Politiche Agricole, Alimentari e Forestali la 

dichiarazione di insussistenza di cause di incompatibilità e/o inconferibilità all’assunzione ed 

all’espletamento dell’incarico del designato; 

  

RITENUTO di dover: 

a. designare, ai sensi dell'art. 23, comma 3, lett. b) e comma 8 della Legge Regionale n. 7 del 6 giugno 

2025, la Sig.ra Veronica Mondany Morelli, nata *OMISSIS*, il **OMISSIS*, quale delegata regionale 

del Consiglio dei Delegati e del Comitato esecutivo del Consorzio di Bonifica in Destra del Fiume Sele; 

b. demandare al Presidente della Giunta Regionale, la nomina, con proprio decreto, della Sig.ra Veronica 

Mondany Morelli per il conferimento delle funzioni espletabili, ai sensi dell’art. 23, comma 5 della Legge 

Regionale n. 7 del 6 giugno 2025; 

c. precisare che la delegata dovrà relazionare all’Assessore all’Agricoltura e alla Direzione Generale per 

le Politiche Agricole, Alimentari e Forestali, sulle attività svolte nel corso del proprio mandato, con 

cadenza trimestrale; 



 

 

d. stabilire che l’incarico sarà conferito a titolo gratuito con il riconoscimento del solo rimborso delle spese 

sostenute che graveranno sul bilancio del Consorzio di Bonifica in Destra del Fiume Sele; 

  

VISTA la Legge Regionale n. 7 del 6 giugno 2025; 

  

PROPONE e la Giunta, in conformità, a voto unanime 

  

DELIBERA 

  

 per i motivi espressi in narrativa, che qui si intendono integralmente riportati e confermati: 

1. di designare, ai sensi dell'art. 23, comma 3, lett. b) e comma 8, della Legge Regionale n. 7 del 6 giugno 

2025, la Sig.ra Veronica Mondany Morelli, nata **OMISSIS* il **OMISSIS*, quale delegata regionale 

del Consiglio dei Delegati e del Comitato esecutivo del Consorzio di Bonifica in Destra del Fiume Sele; 

2. di demandare al Presidente della Giunta Regionale, la nomina, con proprio decreto, della Sig.ra 

Veronica Mondany Morelli per il conferimento delle funzioni espletabili, ai sensi dell’art. 23, comma 5 

della L.R. n. 7/2025; 

3. di precisare che la delegata dovrà relazionare all’Assessore all’Agricoltura e alla Direzione Generale 

per le Politiche Agricole, Alimentari e Forestali, sulle attività svolte nel corso del proprio mandato, con 

cadenza trimestrale; 

4. di stabilire che l’incarico sarà conferito a titolo gratuito con il riconoscimento del solo rimborso delle 

spese sostenute che graveranno sul bilancio del Consorzio di Bonifica in Destra del Fiume Sele; 

5. di trasmettere la presente deliberazione per i successivi adempimenti di rispettiva competenza, al 

Gabinetto del Presidente, alla Direzione Generale per le Politiche Agricole, Alimentari e Forestali e 

all’Ufficio competente per la pubblicazione sul sito istituzionale della Regione Campania e sul BURC. 
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O G G E TT O  :  

L.R. 7/25 -  Designazione del Delegato Regionale  del Consiglio dei Delegati e  del 

Comitato esecutivo del Consorzio di Bonif ica in Destra del Fiume Sele .  

 

QUADRO A C O G N O M E  F I R M A  
P R E S I D E N T E A ٱ   S S E S S O R E  Assessore NICOLA CAPUTO 03/09/2025 ٱ  
D I R E T T O R E  G E N E R A L E  /  D I R I G E N T E S T A FF  LUIGI RICCIO 03/09/2025 

 
 

DA TA  A DO ZI O NE  

 

06/08/2025 

 
V I S T O  S EG R E T E R I A  D I  G I U N T A  

C O G N O M E  FERRARA N O M E  MAURO I NV I A TO  P E R L ’ES E CUZI O NE  I N  DA TA  03/09/2025  

 
 

A I  S EG UE NTI  UFF I C I :  

 
40.01.00. Gabinetto del  Presidente  
50.07.00. Direzione Generale per le poli tiche agricole, al imentar i e forestali  

 
 

Dichiaraz ione di  conformità del la  copia car tacea : 

 

Il  presente  documento,  a i  sens i  de l  T .U.  dpr 445/2000 e  success ive  modificazioni  è  copia  conforme 

cartacea  dei  dat i  cus todit i  in  banca  dat i  de l la  Regione Campania .  

 

                                                                                                            Firma  

 

                                                                                              ______________________ 

 

  
(*)  

DG     = Direz ione Generale  

US      = Uff ic io Speciale  

SM      = Strut tura di  Miss ione  

UDCP = Uff ic i  di  Dire t ta  Collaboraz ione con i l  Pres idente  

 

 


